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hierna 'de verzekeringsdistributeur' genoemd

Document inzake gegevensbescherming - Toestemming voor de verwerking van gegevens over gezondheid
Voorafgaande informatie

Bij het afsluiten van een levensverzekering heeft de verzekeraar BNP Paribas Cardif (= Cardif Assurance Vie, Bergensesteenweg 1424, B-1070 Brussel, BE0435.018.274, www.bnpparibascardif.be) bepaalde medische gegevens nodig voor de risicoanalyse. Voor die analyse wordt in de loop van het afsluitingsproces specifieke toestemming aan de verzekeraar gegeven.

Dit document stelt de verzekeringsdistributeur in staat om op basis van onderstaande toestemming bepaalde medische gegevens van de klant te verzamelen. Het betreft uitsluitend de gegevens over gezondheid die nodig zijn om de verzekering af te sluiten. Die gegevens worden in een specifiek document opgenomen. Wanneer hij de gegevens verzameld heeft, geeft de verzekeringsdistributeur ze door aan de verzekeraar, zodat deze het risico kan analyseren. Na de gegevensoverdracht bewaart de verzekeringsdistributeur geen medische gegevens meer. Zodra de verzekeraar de gegevens ontvangen heeft, wordt hij beschouwd als de verwerkingsverantwoordelijke.


Toestemming van de klant/verzekerde

Ik geef mijn uitdrukkelijke toestemming aan de verzekeringsdistributeur om als verwerkingsverantwoordelijk gegevens over mijn gezondheid te verzamelen en door te geven aan de verzekeraar BNP Paribas Cardif, uitsluitend met het doeleinde een levensverzekering af te sluiten. Na de overdracht bewaart de verzekeringsdistributeur geen gezondheidsgegevens meer. 

Ik weet dat ik mijn toestemming te allen tijde kan intrekken. Zonder deze toestemming wordt het digitale afsluitingsproces echter onderbroken. Toch is het mogelijk om de verzekering alsnog af te sluiten via uw distributeur; in dat geval worden de gegevens over gezondheid direct van de klant aan de verzekeraar doorgegeven. De polis wordt dan uitgegeven door de verzekeraar en niet door de distributeur. Op grond van de Europese verordening inzake gegevensbescherming van 27 april 2016 heeft u rechten in verband met uw persoonsgegevens: (i) het recht van toegang; (ii) het recht op rectificatie; (iii) het recht op wissing; (iv) het recht op beperking van de verwerking; (v) het recht van bezwaar tegen verwerking; (vi) het recht om de toestemming in te trekken; (vii) het recht op overdraagbaarheid van gegevens; en (vii) het recht om klacht in te dienen bij een toezichthoudende autoriteit. U vindt alle rechten en meer informatie in het bijgevoegde ‘Informatieblad betreffende de bescherming van persoonsgegevens’ van de verzekeringsdistributeur. 

 Ja, ik geef toestemming.		 Nee, ik geef geen toestemming.


Gegevens van de klant/verzekerde

Naam:
Geboortedatum:
Handtekening:


Datum van handtekening:
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